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IIpunpema 3a nucMeHu-6. paspen

.a.)Hekaje:a=-2+(-4),b=-7+(-6)-9—-(-8)+l,c=|a—-b|+(-2+5).

W3pauynatu a,b,c,d.
0.) U3pauynatud =-a+b + c.
B.) Pemmuth jeqHaunny: x—d=-4.

. a.) Paznuky Opojesa 65 u -54 yBehaj 3a lmuxoB 30up.

0.) Koje 6pojeBe moxkem omy3etu of 30upa OpojeBa -10 u -11 na qobujemr 6poj koju
Huje Behu ox pa3nuke O6pojeBa -4 u -3 ?

. Yropenutu ctpanuiie Tpoyria ako je f; = 100" u a =40 .
. Heka je gat Tymyrnu Tpoyrao ca TynmuM yriioM koa remMeHa B.Heka je M tauka Ha

ctpanunm b TakBa 1a je AB = BM = CM.Ako je a = 20°,0ApeanuTH yHYTpalllkhe YIIIOBe
tpoyria ABC.

IIpumnpema 3a nucMeHu-6. paspen

.a.)Hekaje:a=-5+(-1),b=-5+(-8)-7—(-6)+l,c=|a—-b|+(-3+6).

W3pauynatu a,b,c,d.
0.) U3pauynatud =-a+b + c.
B.) Pemmuth jeqnaunny: x—d=-4.

. a.) Pasnuky O6pojeBa 55 u -34 yBehaj 3a BuxoB 30up.

0.) Koje 6pojeBe Moskemn oy3eTu of 30upa O6pojeBa -9 u -12 na nobujenr 6poj Koju
Huje Behu ox pasznuke Opojea -4 u -3 ?

. Ynopeautu ctpanuiie Tpoyria ako je 1 = 102° u o =40° .
. Heka je nat tynyrnm Tpoyrao ca TynuMm yriiom koa temeHa C.Heka je M tauka Ha

ctpanuiy ¢ Takea 1a je AC = CM = BM.Ako je a = 20°,01peIUuTH YHYTPaIIkHE YTI0BE
tpoyria ABC.



